

RÓMER FLÓRIS EMLÉKÚT

Jelvénytípusú túramozgalom

Az **Ösvénytáposó Baráti Társaság** 2009-ben indította a jelvénytípusú túramozgalmat a Bakony-hegységben. Méltó emléket szeretnénk állítani **Dr. Rómer Flóris**nak, aki a Bakony-hegység első tudományos kutatója és legkiválóbb ismerője volt. A Magyar régészet megalapozója.

Az emlékút végigjárása során megismerkedhetünk a bakonyi táj változatos arculatával, ismert és kevésbé ismert településeivel és geológiai érdekességeivel.

Az útvonal a festői szépségű Cuha-völgyből indul, majd a Porvai medencéből nyílik csodálatos panoráma a hegység legmagassabb hegyeire. Végig megyünk a Barátok-útján, amelyen régen a Bakonybéli szerzetesek jártak. Körbe járhatjuk Bakonybél, és a Szent-kutat, ahol egykor Szent Gellért remetéskedett. A Kerteskői-szurdok varázslatos sziklái közt folyó Gerence-patakot kísérik, majd a Nagy-Som-hegy oldalában végig haladva eljutunk a Zoltay-forráshoz. Zirc főterén megtekinthetjük a 0 km-es bakancsot ábrázoló követ, majd Nagyesztergárra érve Ányos Pál szülőházát is megnézhetjük. Hangulatos völgyben, csörgedező patak mellett vezet utunk, gyönyörködhetünk a festői szépségű Csesznek várában. Felkapaszkodunk a Zörög-hegy tetejére, ahol egykor a Rómer Flóris kilátó állt. Keresztezve a kanyargós Cuha-patakot, majd Vinyét, érkezünk meg a Likas-kő-barlanghoz, melyen a bátrabbak át is mehetnek! A Bodzás-árok szép sziklái között megérkezünk az Ösfenyvesbe Fenyőfőre. Megkerülve a Kakas-hegyet megpihenünk a Szent-keresztnél, majd a Bécsi-árok széles völgyén át jutunk el túránk végpontjához Bakonykoppányba.

Az emlékút a zöld sáv jelzésen vezet Porva-Csesznek vasútállomástól Bakonykoppányig, kivéve a Kerteskői-szurdok és a Zoltay-forrás között. A túramozgalom 72,5 km hosszú. Bármelyik irányból végigjárható.

Az igazolófüzet ára 900 Ft, mely tartalmazza a teljesítésért járó fémjelvény árát is!

Az igazolófüzet megrendelhető:

Petró Zoltán Tamás 1476 Budapest, Pf. 140.

Tel.: 0630319-3378

e-mailben: osvenyinfo@gmail.com

www.osvenytaposo.hu

Az emlékút végigjárásához szép időt és élményekben gazdag túrát kívánunk.